Pole v civce bez plazmatu:
Magnetické pole:
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Pole v civce s plazmatem:
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kde pro komplexni relativni permitivitu, index lomu a vlnovy vektor plati
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Pro slozku magnetické intenzity rovnobéznou s osou civky dostavame ve valcovych souradnicich
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kde Jo(x) je Besselova funkce prvniho druhu fadu nula. Tésné u civky jesté neni magnetické pole

ovlivnéno plazmatem a pro jeho amplitudu zde mizeme psit Hy = Nlamp/l. Z této okrajové

podminky dostavame
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FElektrickou intenzitu spocitame z Maxwellovy rovnice
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Ve valcovych soufadnicich plati
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Pro velikost vlnového vektoru plati:
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